

Ιουλίδα Κέας, 02.04.2021

Αριθμ. Πρωτ. : 1246

Ταχ. Διεύθυνση : Ιουλίδα Κέας
Ταχ. Κώδικας : 840 02
Πληροφορίες : κ.Βασιλική Πετρή
Τηλέφωνα : 22883 60004
Φαξ : 22880 22811
Email : keafn@kea.gr

ΠΡΟΣ :

Τους κ.κ. Μουζάκη Ν.Δημήτριο
Δεμένεγα Κωνσταντίνο
Βουτσινά Γεώργιο
Πατηνιώτη Μαρία
Δεμένεγα Νικόλαο
Γροσομανίδα Παρασκευή

Κοινοποίηση : Δήμαρχο Κέας

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, προσκαλεί τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στην **8η τακτική συνεδρίασή της, που θα διεξαχθεί δια περιφοράς (ΠΝΠ ΦΕΚ Α'55/11-03-2020), την Τρίτη 6 Απριλίου έτους 2021 και ώρα 10:30**, για τη συζήτηση και την λήψη σχετικών αποφάσεων που αναφέρονται στο συνημμένο πίνακα θεμάτων.

Ο Πρόεδρος της Ο. Ε. - Αντιδήμαρχος Κέας

Ελευθέριος Τζουβάρας

Συνημμένα :

- ✓ Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΤΗΣ 8ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΤΗΣ 6ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 1246/02.04.2021 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
(ΑΡΘΡΟ 75 Ν. 3852/2010)**

ΘΕΜΑ 1^ο : 1η παράταση χρόνου υλοποίησης της σύμβασης «Παροχή υπηρεσίας για τεχνικό σύμβουλο υλοποίησης έργων της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου». [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 2^ο : 2η παράταση χρόνου υλοποίησης της σύμβασης «Προμήθεια ενός (1) καινούριου-αμεταχειριστού φορτηγού οχήματος με καινούρια ανατρεπόμενη υπερκατασκευή και γερανό με αρπάγη». [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 3^ο : 2η παράταση χρόνου υλοποίησης-τροποποίηση της σύμβασης «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ, ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΕΣΩ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ΚΑΙ TABLETS ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ ΤΗΣ ΚΕΑΣ». [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 4^ο : Αποδοχή έκτακτης επιχορήγησης προς κάλυψη αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του covid-19. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 5^ο : Λήψη απόφασης για την υποβολή προς το Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση του ισολογισμού και του προσαρτήματος της χρήσης 2018. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ08, στον Άξονα Προτεραιότητας : «Ψηφιακή Σύγκλιση» για την πράξη : “Προμήθεια συστημάτων και ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, καθώς και καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο Δήμο Κέας”. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 7^ο : Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ08, στον Άξονα Προτεραιότητας : «Ψηφιακή Σύγκλιση» για την πράξη : “Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες και ανάπτυξη ευ-

φυών εφαρμογών και συστημάτων έξυπνων πόλεων στο Δήμο Κέας”. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 8^ο : Αποδοχή των όρων συμμετοχής και έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» Πρόσκληση ΑΤ08, στον Άξονα Προτεραιότητας : «Ψηφιακή Σύγκλιση» για τις κάτωθι πράξεις : (1) Προμήθεια συστημάτων και ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, καθώς και καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο Δήμο Κέας & (2) Νέες Ψηφιακές Υπηρεσίες και ανάπτυξη ευφυών εφαρμογών και συστημάτων έξυπνων πόλεων στο Δήμο Κέας. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 9^ο : Λήψη απόφασης έγκρισης δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης για τη φιλοξενία κλιμακίου ιατρών στο πλαίσιο της δράσης προληπτικής ιατρικής “Υγεία για όλους”. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 10^ο : Έγκριση της μελέτης “Διαμόρφωση πλατείας Ιουλίδας Ν. Κέας”. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 11^ο : Συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ03, στον Άξονα Προτεραιότητας : «Περιβάλλον» με τίτλο “Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων”. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

ΘΕΜΑ 12^ο : Διορισμός δικηγόρου για την κατάθεση αίτησης και για την παράσταση στο Εφετείο Αθηνών για τον καθορισμό τιμής μονάδας για τις ξερολιθιές που δεν συμπεριελήφθησαν στην 3223/2020 απόφασή του και αποδοχή των προσωρινών τιμών που ορίστηκαν με αυτή την απόφαση [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]